BURSA  HUNGARICA  PÁLYÁZAT!!

Balassagyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködésben 

a 2013. évre ismét meghirdeti a

BURSA  HUNGARICA  FELSŐOKTATÁSI,  ÖNKORMÁNYZATI  ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZATOT.

„A” típusú pályázat (felsőoktatási tanulmányokat folytató hallgatók részére):

A pályázatra azok a települési önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat. 

Figyelem! Nem pályázhatnak azok a hallgatók, akik:

- középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben vesznek részt, 

- a Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatói 

- doktori (PhD) képzésben vesznek részt, 

- külföldi intézménnyel állnak hallgatói jogviszonyban. 

 „B” típusú pályázat a felsőfokú tanulmányaikat a 2013/2014. tanévben megkezdeni kívánó, érettségi előtt álló fiatalok számára):
A pályázatra azok a települési önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik: 

a) a 2012/2013. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; 
vagy 

b) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek; 

és a 2013/2014. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. 

Mindkét pályázatra azok jelentkezhetnek, akiknek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nettó összege nem haladja meg a 39.900.-Ft-ot

A pályázat benyújtása Figyelem! Változás a pályázás rendjében! 

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: http://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx
A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A hallgató által e rendszerben megadott személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül, hiánypótlásra nincs lehetőség, az érdemi bírálat nélkül elutasításra kerül. Az érvényesen benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat az EPER-Bursa rendszerben igazolnia fogja. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt. 

A pályázat elektronikus rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 

2012. november 23.

A hallgató által, 2012. november 23-ig elektronikusan kitöltött és kinyomtatott, majd aláírt pályázati űrlapot a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Osztályán (Földszint 15. sz. irodában) 2012. november 23-án, pénteken 12.00 óráig adhatják le a pályázók.

A pályázattal kapcsolatban információ kérhető: Selmeczi Zoltán osztályvezetőtől az 505-930-as és Balázsné Cservenák Ildikó szociálpolitikai ügyintézőtől az 505-960-as telefonszámokon.










  Medvácz Lajos 










   polgármester

