2/2012. (III.26 .) OISMB határozati javaslat melléklete:
BALASSAGYARMAT VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

Oktatási, Ifjúsági, Sport és Művelődési Bizottsága

2012. KIEMELT SPORTOLÓK PÁLYÁZATA

A pályázat kiírásával az Oktatási, Ifjúsági, Sport és Művelődési Bizottság szeretné elismerni és segíteni azokat a balassagyarmati állandó lakóhellyel rendelkező sportolókat, akinek reális lehetősége van kijutni bármely sportágban az alábbi nemzetközi versenyek egyikére: Olimpia, Világbajnokság, Világkupa, Európa Bajnokság, Európa Kupa 

azzal, hogy 

2012-ben egyszeri, vissza nem térítendő anyagi támogatást nyújt 

számukra.

Pályázhatnak mindazok a balassagyarmati lakóhellyel rendelkező sportolók, akiknek reális lehetőségük van arra, hogy bármely sportágban részt vegyenek az alábbi nemzetközi versenyeken: Olimpia, Világbajnokság, Világkupa, Európa Bajnokság, Európa Kupa. 

A pályázatokat két példányban kell benyújtani – az Oktatási, Ifjúsági, Sport és Művelődési Bizottság által kiadott pályázati adatlapon – a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Osztályára.

A pályázati adatlap beszerezhető a Polgármesteri Hivatalban az Információs Pultnál, vagy a Mikszáth Kálmán Művelődési Központ információs szolgálatánál.

A támogatásban részesülőkkel Balassagyarmat Város polgármestere szerződést köt. Ennek alapján az elnyert összegről részletes elszámolást kell készíteni, amelynek tartalmaznia kell a szakmai beszámolót, a megvalósítást részletezve, illetve a számlákkal igazolt, tételes pénzügyi elszámolást is.

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. április 27. (péntek)
Az elbírálás végső időpontja: 2012. május 31. (csütörtök)
