PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Balassagyarmat Város Önkormányzata pályázatot hirdet „Balassagyarmat város területén menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedés ellátása” tárgyában közszolgáltatási szerződés keretében.

A pályázat tárgya: autóbusszal történő helyi autóbusz-közlekedés ellátása Balassagyarmat város területén a helyi autóbusz közösségi közlekedés közszolgáltatás 2013-2022 időszakra szóló koncepciójában rögzített menetrend alapján, mely a pályázati kiírás mellékletét képezi.
Részvétel: A pályázat nyilvános, azon részt vehet bármely természetes vagy jogi személy, illetőleg jogi személyiség nélküli gazdasági társaság, aki megfelel a pályázati kiírásban meghatározott feltételeknek.

Az ajánlattétel benyújtásának határideje: 2012. december 18. 10:00 óra
Balassagyarmat város Önkormányzata, Polgármesteri Hivatal (2660 Balassagyarmat, Rákóczi fejedelem út 12.)

Bírálati szempont: A Pályázati kiírásban meghatározott alkalmassági követelmények és bírálati szempont alapján az ajánlatkérő a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó ajánlattevővel köt szerződést.
Az eredményhirdetés időpontja: 2012. december 21.

A szerződéskötés tervezett időpontja: 2012. december 28.

A teljesítés időtartama: 2013. január 1. kezdődően 5 éves, határozott időtartamra, azaz 2017. december 31.
A részletes pályázati kiírás 25.000.- Ft+ Áfa áron személyesen megvehető munkanapokon 10:00-12:00 óra között az alábbi címen: 2660 Balassagyarmat, Rákóczi fejedelem út 12.
Utalással történő fizetés esetén a pályázati kiírást az ellenérték Balassagyarmat Város Önkormányzatának 11741017-15450346 számlaszámára történő megérkezését követő 2 munkanapon belül elektronikusan megküldjük.

Kérjük, hogy az összeg átutalásakor a megjegyzés rovatban kerüljön feltüntetésre a „Balassagyarmat város autóbusz-közlekedésére” szövegrész!
Kérjük, hogy az összeg átutalásával egyidejűleg a vida@balassagyarmat.hu e-mail címre vagy a 0635/300-782 fax számon jelezzék, hogy mely érdeklődő számára, milyen címre, elérhetőségre kerüljön megküldésre a kiírás!
Kapcsolattartó: Vida Tibor 
További információk kérhetőek az alábbi e-mail címeken:
vida@balassagyarmat.hu
varga@balassagyarmat.hu
