FELHÍVÁS

KITÜNTETÉSI JAVASLATOK BENYÚJTÁSÁRA

Balassagyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat kitüntetéseinek alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 2/2014.(II.03.) rendelete (továbbiakban: Rendelet) értelmében „Balassagyarmat Közösségéért” díj és a „Fiatal Példakép” díj adományozása céljából várja a javaslatokat.

„Balassagyarmat Közösségéért” díj adományozható azoknak a Balassagyarmathoz kötődő 35 év feletti személyiségeknek vagy döntően ilyen személyekből álló közösségeknek, akik közérdekű felajánlásukkal, önkéntes tevékenységükkel, szervező munkájukkal kiemelkedően hozzájárultak Balassagyarmat város élhetővé tételéhez, környezetének megszépítéséhez, értékeinek megóvásához.

„Fiatal Példakép” díj adományozható azoknak a Balassagyarmaton élő 16-35 év közötti személyiségeknek vagy döntően ilyen korú személyekből álló közösségeknek, vállalkozásoknak, akik Balassagyarmaton érnek el kimagasló eredményeket, vagy innen elszármazva országosan vagy nemzetközileg elismert tevékenységet végeznek. Példájuk mintaként szolgál a helyi ifjúságnak, mert azt bizonyítják, hogy egy kisvárosban is megtalálhatja a számításait egy fiatal, itt is lehet kimagasló eredményeket, sikereket elérni. Olyan fiatalok is elismerhetők, akik innen elszármazva bizonyítják, hogy tehetséggel, alázattal és munkával Balassagyarmatról is meghódítható a „nagyvilág”.

 javaslatok benyújtási határideje

2019. február 19. (kedd)

Benyújtás helyszíne:

Balassagyarmati Közös Önkormányzati Hivatal

Önkormányzati, Humánszolgáltatási és Igazgatási Osztály

(2660 Balassagyarmat, Rákóczi fejedelem út 12.)

A kitüntetések az 1948-49-es Forradalom és Szabadságharc évfordulóján, a Magyar Köztársaság Ünnepének alkalmából, 2019. március 15-én, a városi önkormányzati rendezvények részeként ünnepélyes keretek között kerül átadásra.
A kitüntetések adományozására – többek között – a városban működő intézmények vezetői és alkalmazottjai, társadalmi, gazdasági szervezetek, egyesületek, érdekképviseleti szervek, egyházak és magánszemélyek tehetnek javaslatot a Rendeletben meghatározott formanyomtatványon. 

A javaslat nyomtatvány beszerezhető a Balassagyarmati Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati, Humánszolgáltatási és Igazgatási Osztályán, valamint elektronikusan letölthető a http://www.balassagyarmat.hu/hun/rendeletek.html honlapról az Önkormányzat/Rendeletek/2/2014.(II.03.) az önkormányzat kitüntetéseinek alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló rendeletből. A kitüntetések adományozásának részletszabályai szintén megtekinthetők a honlapon elérhető Rendeletben.

