FELHÍVÁS

KITÜNTETÉSI JAVASLATOK BENYÚJTÁSÁRA

Balassagyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat kitüntetéseinek alapításáról és adományozásuk rendjéről szóló 4/2004. (I. 23.) rendelete (továbbiakban: Rendelet) értelmében a 2011. decemberi képviselő – testületi ülésen átadásra kerülnek a „Balassagyarmat közösségéért” díjak. Balassagyarmat Közösségéért díj adományozható azoknak a Balassagyarmathoz kötődő személyiségeknek vagy közösségeknek, akik közérdekű felajánlásukkal, önkéntes tevékenységükkel, szervező munkájukkal kiemelkedően hozzájárultak Balassagyarmat város élhetővé tételéhez, környezetének megszépítéséhez, értékeik megóvásához.
A kitüntetések adományozására - többek között – a városban működő intézmények vezetői és alkalmazottjai, társadalmi, gazdasági szervezetek, egyesületek, érdekképviseleti szervek, egyházak és magánszemélyek tehetnek javaslatot a Rendeletben meghatározott formanyomtatványon. 
A javaslat nyomtatvány beszerezhető a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Osztályán és az információs pultnál, valamint elektronikusan letölthető a www.balassagyarmat.hu honlapról a Polgármesteri Hivatal/ Közérdekű adatok/ Hirdetmények útvonalon. A kitüntetések adományozásának részletszabályai szintén megtekinthetők a honlapon elérhető Rendeletben.
A javaslatok megtételének 

Benyújtási határideje:

2011. OKTÓBER 31. (hétfő)

Benyújtás helyszíne: 

Balassagyarmat Város Polgármesteri Hivatala
Önkormányzati és Szervezési osztály

(2660 Balassagyarmat, Rákóczi fejedelem út 12.)
