FELHÍVÁS

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. tv. (Art.) alapján az adózók a 2015. I. félévi gépjárműadót, a magánszemélyek kommunális adóját és a helyi iparűzési adóelőleget 
2015. március 16. napjáig 

fizethetik meg késedelmi pótlék mentesen.

Az adófizetési kötelezettség teljesítéséhez az érintettek március elején kézhez kapják a 2015. évi gépjárműadó és a magánszemélyek kommunális adójának összegére, illetve az I. félévi helyi iparűzési adóelőlegre vonatkozó értesítést és a befizetési csekkeket. 
A pénzforgalmi számla nyitására kötelezett adózók helyi adófizetési kötelezettségüket belföldi pénzforgalmi számlájukról kötelesek teljesíteni, ezért részükre befizetése csekk nem kerül megküldésre.
A vállalkozási tevékenységet folytató adózók 2014. évi helyi iparűzési adóbevallási kötelezettségüknek 2015. június 1-ig tehetnek eleget. A bevallási nyomtatvány az előző évek gyakorlatának megfelelően 2015. április hónapban kerül kiküldésre az adózóknak, illetve az önkormányzat honlapjáról letölthető lesz.

További információ személyesen, vagy telefonon kérhető a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztály Adócsoportjánál ügyfélfogadási időben, vagy a (35) 505-917 és az 505-918-as telefonszámokon.
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