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PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
Balassagyarmat Város Önkormányzata a kizárólagos tulajdonát képező, 
· Balassagyarmat 038/2. hrsz-ú, 0,8622 ha területű, szántó művelési ágú,
· Balassagyarmat 032/2. hrsz-ú, 3,8708 ha területű, szántó művelési ágú,
· Balassagyarmat 041/28. hrsz-ú, 8,2371 ha területű, legelő művelési ágú
ingatlanát az önkormányzati tulajdonú földek hasznosításáról szóló 3/2015.(II.03.) önkormányzati rendelete alapján, pályázat útján haszonbérbe kívánja adni az alábbi feltételekkel: 
1. A haszonbérleti szerződés 2018 április 15-től -2023 október 31.-ig terjedő, határozott időtartamra szól.
2. A haszonbérleti díj induló (minimum) éves mértéke a haszonbérbe adni kívánt területre igényelhető mindenkori földalapú támogatás 50 %-ának megfelelő összeg.
3. A haszonbérlő a rendes gazdálkodás szabályai szerint, a jó gazda gondosságával köteles a haszonbérlet tárgyát képező ingatlant használni, hasznait szedni, azt rendeltetésének megfelelően művelni és ennek során gondoskodni arról, hogy a föld termőképessége megmaradjon. Köteles továbbá betartani a természetvédelmi, környezetvédelmi, talajvédelmi előírásokat, valamint gondoskodni az ingatlan gyommentes állapotban tartásáról. A bérleményen felépítmény nem létesíthető. 
4. A haszonbérbe vett terület használata nem engedhető át, alhaszonbérbe nem adható.
5. A földhasználatot a szerződés aláírását követő 30 napon belül az ingatlanügyi hatóságnak be kell jelenteni. 
Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a Mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény rendelkezéseinek figyelembe vételével jogosultak pályázni.
A pályázatot (azaz a haszonbérleti ajánlatot) Balassagyarmat Város Jegyzőjénél (2660 Balassagyarmat Rákóczi út 12) 2018. március 29.-ig beérkezőleg kell benyújtani. 
A pályázatnak tartalmaznia kell:
· a pályázó adatai,
· kötelezettség vállalását a rendeltetésszerű használatra, művelésre,
· nyilatkozatot, hogy regisztrált földműves, mezőgazdasági vállalkozó (határozat másolata csatolandó),
· ajánlatát a haszonbérleti díj mértékére vonatkozóan, 
· nyilatkozatot, hogy nincs jogerősen megállapított és fennálló földhasználati díjtartozása, 
· nyilatkozatot arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja és vállalja az abban megfogalmazott feltételeket.
A terület haszonbérleti jogát az a pályázó nyeri el, aki vállalja a pályázati hirdetményben leírt feltételeket, illetve a legmagasabb haszonbérleti díj megfizetésére vállal kötelezettséget.
A pályázatok elbírálásáról Balassagyarmat Város Önkormányzata 2018 április 03-ig dönt.
Amennyiben a pályázat nyertese a pályázati döntésről szóló értesítés kézhezvételétől számított 15 napon belül – neki felróható okból - nem köti meg a haszonbérleti szerződést, a soron következő legmagasabb ajánlatot tevő kap lehetőséget a szerződéskötésre, egyidejűleg az addigi nyertes pályázó a haszonbérleti szerződéskötésre való jogosultságát elveszíti.
Balassagyarmat Város Önkormányzata fenntartja a jogot, hogy érvényesen beérkezett pályázatok esetén is eredménytelenek nyilvánítsa pályázati eljárást.
A pályázattal kapcsolatosan további információ a Balassagyarmati Közös Önkormányzati Hivatal Területfejlesztési, Városüzemeltetési és Építéshatósági Osztályánál kérhető személyesen vagy a 35/505-982-es telefonszámon Orosz Kornél ügyintézőnél.
Balassagyarmat 2018. március. 06
Medvácz Lajos
polgármester
